

Студенты СФУ прошли обучение в международной школе молодежных инструкторов

Со 2 по 21 октября 2013 года студенты СФУ в составе группы г. Красноярска прошли обучение в Германии в Международной школе молодежных инструкторов в области экологического воспитания и педагогики приключений «Juleica-2013».

Проект был организован немецким молодежным некоммерческим союзом «Грюнер Грасхальм» совместно с Красноярской региональной молодежной общественной организацией «Интерра».

Участники побывали в Фарене, Висмаре, Берлине, на Балтийском море и в национальном парке «Саксонская Швейцария» (Германия/Чехия).

В рамках мероприятия было изучение правовых аспектов молодежной работы в Германии и России, командообразование, планирование туров и проектов, основы первой медицинской помощи, морской каякинг и парусный спорт, City Bound, велопрогулки, скалолазание, геокэшинг и многое другое.

[Секция спортивного туризма СФУ](#), 15 ноября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12975>